

习近平就做好安全生产工作作出重要指示

始终把人民生命安全放在首位 切实防范重特大安全生产事故的发生

国务院召开全国安全生产电视电话会议作出部署

新华社北京6月7日电 近一个时期以来,全国多个地区接连发生多起重特大安全生产事故,造成重大人员伤亡和财产损失。正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对此高度重视,6月6日就做好安全生产工作再次作出重要指示。

习近平指出,接连发生的重特大安全生产事故,造成重大人员伤亡和财产损失,必须引起高度重视。人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价。这必须作为一条不可逾越的红线。

习近平要求,国务院有关部门将这些事故及发生原因的情况通报各地区各部门,使大家进一步警醒起来,吸取血的教训,痛定思痛,举一反三,开展一次彻底的安全生产

大检查,坚决堵塞漏洞、排除隐患。

习近平强调,要始终把人民生命安全放在首位,以对党和人民高度负责的精神,完善制度、强化责任、加强管理、严格监管,把安全生产责任制落到实处,切实防范重特大安全生产事故的发生。

按照习近平指示精神和国务院常务会议决定,国务院6月7日下午召开全国安全生产电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强要求会议按照国务院常务会议关于抓好安全生产工作的部署,深刻汲取近期连续发生安全生产事故的沉痛教训,扎扎实实开展好安全生产大检查,认真整改存在的问题,健全各项制度,切实维护人民生命安全。

中共中央政治局委员、国务院副总理马

凯在会上传达了习近平的重要指示,并对贯彻落实习近平的重要指示和李克强的要求、切实做好安全生产工作进行了部署。

马凯指出,习近平总书记的批示十分重要,催人警醒,意义深远,充分体现了中央保障人民生命安全的高度重视,深刻阐明了安全生产工作的极端重要性,再次敲响了安全生产的警钟,并为安全生产工作指明了方向,提出了明确要求,对做好当前和今后安全生产工作具有重要的指导意义。各地区各部门一定要认真学习领会,坚决贯彻落实习近平总书记的指示精神和李克强总理的要求,按照国务院常务会议的部署,采取更加坚决、更加有力、更加有效的措施,从6月初至9月底在全国集中组织开展安全生产大检

查,深入排查整治安全生产隐患,督促全面落实安全生产责任制,铁腕打击非法违法和违规违章行为,大力推进煤矿安全治本攻坚,切实抓好重点行业领域安全整治,严格监管执法和事故查处,进一步夯实安全生产基础,坚决堵塞安全生产监管漏洞,有效防范和遏制重特大安全事故发生,努力促进全国安全生产形势持续稳定好转。

国务委员、国务院安委会副主任郭声琨出席会议,国务委员、国务院安委会副主任王勇主持会议。中央有关部门及部分中央企业负责同志出席了会议,各省(区、市)及有关部门负责同志在分会场出席会议。安全监管总局、工业和信息化部、公安部、交通运输部负责同志汇报了有关情况。

关注高考



6月7日,在河南省郑州市十一中考点一名考生(中)将准备的奶糖分发给同学,缓解压力,轻松应考。 新华社记者 朱祥 摄



6月7日,考生家长在郑州回民中学考点外等待。 新华社记者 李博 摄



6月7日,在郑州市十一中考点,结束了第一场考试的考生走出考场。 新华社记者 李博 摄

专家点评二〇一三年高考作文题

北京宏阔 新课标外柔内刚

新华社北京6月7日电(记者 王 绚) 7日上午,2013年度全国高考语文学科考试结束。就近年引人注目的高考语文作文题目,中国当代语文教学专业委员会秘书长毛继东教授表示,今年的题目总体比较浅近直白,基本没有审题上的难度。而北京题的宏阔和新课标卷的外柔内刚给他留下比较深的印象。

“大部分题目没有刁钻晦涩,而是浅近直白,一目了然,没有审题上的难度。”毛继东表示,只有福建题引用了顾城的一首小诗,但也很通俗,就是讲“自由和约束”的关系。浙江的“三句话看青春”似乎彼此不搭,其实就是讲“守护纯真”。

毛继东表示,今年各地的作文题目除北京外,大部分讲志趣修养,心性历练。而命题形式今年也并无大改变,材料作文占80%以上,其余为话题作文和半命题作文。“在各路题目里面,有两家给我留下了比较深的印象。”

“北京的宏阔。”毛继东说,一个好题目能够唤起学生内心的多彩感受,点燃表达欲望,引发奇思妙想。“爱迪生如何看手机”可以做到这一点。同时考察学生的抽象概括水平,从手机跃进到科技进步,从爱迪生跃进到历史现实,还测验学生的思辨能力,理清科技进步带来的便捷和震撼同时造成的困惑和弊端。还要交代科学发展的无限性和人类个体的局限性。毛继东表示,这个命题还要求你留意身边重大事件,关注现实,就近期发生的事也不放过。“这符合北京考题的一贯风格。”

“新课标卷外柔内刚。”新课标卷作文提供的一则材料,讲的是一个道理:守成与突破。“考生要准确提取出这个意思,不可以剑走偏锋。”毛继东表示,这里考察的其实是抽象概念具体化的能力。谈学业、历史、国家、民族、企业、社会、科学技术、艺术、体育,甚至生物进化,自然演变,都可以在这一概念下展开。但真正的考验在后面,就是如何组织起一套严密的逻辑思路并举出新颖例证。“这个题目把深厚的道理埋在一个浅显的故事中,考察了思维品质,关照了现实生活。有一定的张力又不可以信马由缰,特别是AB关系的思辨讨论可以避免套作。”

而对于上海作文题目,“这是一道深度的人文关怀题。”毛继东说,它的寓意是“有时我们不断向前,却忘记了出发的目的”。其他涉及人性伦理的题大都停留在浅层次,而这个题沉下去了。按此题的走向,势必会抽取这样的启迪:错把手段当成目的。“我对它的欣赏其实是寄托了一种期待,在孩子们的内心播撒悲天悯人的种子,时刻提醒我们是人。”

财政部规范特色产业中小企业发展资金管理

新华社北京6月7日电 记者7日从财政部获悉,财政部日前修改并印发管理办法,以规范地方特色产业中小企业发展资金管理。

根据这份《地方特色产业中小企业发展资金管理办法》,地方特色

产业中小企业发展资金是指根据相关意见,由中央财政预算安排,专门用于支持地方特色产业产业集群(含聚集区)内中小企业特别是小型微型企业技术进步、节能减排、协作配套、品牌建设,促进产业结构调整和优化

化的资金。

办法明确,特色产业资金支持的内容包括:促进中小企业技术创新和成果转化;鼓励中小企业节能减排;加强中小企业与骨干企业专业化协作;推动中小企业产业升级和延伸;支持中小企业建设自主品牌;改善中小企业服务环境;支持设立创业投资引导基金;支持各地开展有利于地方特色产业中小企业发展的其他试点项目。

最高法出台司法解释加强保护保险消费者

新华社北京6月7日电(记者 杨维汉) 最高人民法院7日对外公布了《关于适用〈中华人民共和国保险法〉若干问题的解释(二)》,具体规范保险合同有关法律适用问题。这个司法解释

自2013年6月8日起施行。这个总计21条的司法解释体现了“妥善平衡各方利益,加强保护保险消费者”的精神。“保险法司法解释与广大保险消费者利益密切相关,也

会对保险行业产生直接影响。”最高人民法院二庭负责人说,当然加强保险消费者的保护也应当兼顾保险人的利益,尊重保险行业发展的客观实际。

最高人民法院统计显示,我国近年来保险纠纷案件呈持续增长态势,仅2012年一年,各级法院就新收一审保险合同纠纷案件76430件,是2008年受理案件数量的2.7倍。

国际

美国情报部门秘密监视互联网数据

新华社华盛顿6月6日电(记者 王丰丰 孙浩)美国《华盛顿邮报》6日晚在其网站上刊登报道说,美国国家安全局和联邦调查局正在开展一个秘密项目,直接接入9家美国互联网公司的中心服务器,开展数据挖掘以搜集情报。

报道说,这一项目高度机密,代号为“棱镜”,从2007年开始实施,从未对外公开过。接入互联网公司的中心服务器可以让情报分析人员直接接触到所有用户的数据,通过音频、视频、照片、电邮、文件和连接日志等信息,跟踪互联网使用者的一举一动,以及

他们的所有联系人。报道说,在过去6年中,该项目经历了爆炸性增长,眼下国家安全局约七分之一的情报报告依靠这一项目提供原始数据。在过去一年中,总统每日情报简报中有1477个条目使用了这一项目提供的数据。

目前,包括微软、雅虎、谷歌、苹果等在内的9家美国互联网公司参与了“棱镜”项目。《华盛顿邮报》评论说,这一项目与“9·11”恐怖袭击之后布什政府对美国公民开展的窃听项目有很多相似之处,势必引起诸多争议。

喜从天降 翼见“粽”情 端午送“豪礼”,电信明星机最高直降600元

3G智能时代,每个人都有选择手机的标准?而你选择电信天翼手机的标准是什么?高质量,零元购,好网络……这些都不够,屏住呼吸,这个端午节,河南电信明星机价格降到底。

在6月8日-16日的活动期间,5月初在河南上市的三星S4,购机价直降600元;原价599元大屏智能机仅需399元;原价990元的大屏智能机仅需699元。活动期间购机均赠送300M流量卡,还有礼品相赠。端午节将至,“粽”情天翼的理由,不止一个。

“粽”情一:多款明星机直降600元 “S4是今年5月份来到河南,卖得超级火爆,双镜头模式,更智能的阅读,更

高的像素让它一出场便惊艳。”河南电信一位工作人员告诉笔者,这款机型目前的价格是5688元,而端午节期间合约价格直降600元,五千出头就能拿走了,让用户感觉是省了又省。除了最新上市的三星S4,天翼手机中其他明星机型想必你也不会陌生吧?广受好评的HTC one、“果粉儿”们钟爱的iPhone5,iPhone4s、大屏的NOTE2……这些在河南电信天翼手机销售中口碑最好的明星机型,同时在这个端午节给大家带来更多的惊喜,购机价最高直降600元。

“粽”情二:千元智能机最低降价200元 “原价599元的大屏智能机,到时仅需399元;原价990元大屏智能机,到时仅需699元。”河南电信工作人员告诉笔者。再看看千元智能机优惠的程度如何? HTC 327d在端午节期间将直降600元,仅需999元就能将这款双网双待热卖的手机带回家。

“粽”情三:高铁不掉线 网络覆盖4万城乡 在河南电信营业厅,一位来办理资费业务的电信用户告诉笔者,“以前不知道什么是真正的3G智能生活,现在用了天翼手机才知道,3G生活就是不掉线,永远智能便捷,哪怕是高铁都不会掉线,网速特别好,3G体验特别棒。”

在中国,电信的网络信号已经覆盖了4万城乡,信号好,信号稳定,高铁不掉线,这是大多数用户对其印象。据专业人士介绍,电信的网络非常安全,保密性极强,它有三重保密屏障。而且它非常“绿色”,具有超低手机辐射,有它在身旁,3G智能生活变得健康起来。(晓田)

“恒丰小区”前期物业服务招标公告

按照相关法规、政策的规定,信阳市三丰房地产开发有限公司决定对“恒丰小区”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,公告如下:

- 一、“恒丰小区”项目位于市工区路289号,总面积4.5万平方米,由6栋住宅楼组成
- 二、投标单位资质要求:三级
- 三、投标保证金及招标文件领取时间和地点要求: 时间:2013年6月8日—12日 地点:市南京路65号
- 联系人:周(先生) 联系电话:6559116

信阳市三丰房地产开发有限公司 2013年6月7日

声明

兹有陈传林,有房产一处坐落于浉河区董家河镇老街,现不慎将董字第300084号《房屋所有权证》一本丢失,特此声明作废。同时对上述房产公告征询异议,公告之日起6个月内如有异议者,提交有关书面材料及相关证件到浉河区产权交易所备案,公告期满无异议,将补发该处房屋所有权证。

浉河区产权交易所 2013年6月7日

声明

兹有光山县建设市政工程有限公司营业执照正本(注册号:411522100001308),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有余艳(身份证号:41150219790724154X)毕业于郑州大学行政管理专业,其自学考试专科毕业证(证书编号:14003833),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有董金英位于平桥镇两庙村花石滚组的土地一宗,面积3093.18平方米,其国有土地使用证[证号:信市国用2002(30502)号],因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有陈罗义所有的房屋坐落于浉河区长安路82号广播器材厂1号楼4层402号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第000181118号(共有权证号为信房权证浉河区共字第000181119号),为混合结构1套,建筑面积67.57平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:陈罗义 2013年6月7日

遗失声明

兹有河南省电力公司民权路办公区(原信阳地区供电公司)房产证不慎丢失(证号:自字第00273号),面积5462.6平方米,现声明作废。

河南省电力公司信阳供电公司 2013年6月7日

声明

兹有信阳市鼎元铸业有限公司营业执照正、副本(注册号:41150000008200),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示 (第0137号)

预售许可证号	信房预售证第2013024号	发证日期	2013年6月6日
开发建设单位	光山筑成房地产开发有限公司		
项目名称	高尚·国际城11号、12号、13号楼		
项目坐落	信阳市羊山新区龙江大道		
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数
	11号楼	住宅/车库	22/12
	12号楼	住宅/车库	22/12
	13号楼	住宅	108
	层数	结构	建筑面积
	12	钢筋混凝土	3404.50m ²
	12	钢筋混凝土	3404.50m ²
	12	钢筋混凝土	10194.98m ²
开工时间	2011年10月20日—2013年3月20日		
施工单位	商城县武桥建筑安装工程有限公司		
监理单位	信阳工程建设监理有限公司		
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证	建设工程规划许可证
	411522100000364	41302354	建字第411501新201100046号
	信市国用(2007)第6001081号	信市国用(2007)第6001082号	4115012011110201
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。		
根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对光山筑成房地产开发有限公司高尚·国际城11号、12号、13号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376—6237051。			
信阳市房产管理中心 2013年6月6日			

注销公告

兹有固始和丰麻制品有限责任公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自公告之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告 固始和丰麻制品有限责任公司 2013年5月25日

注销公告

兹有固始县环华麻布包装有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自公告之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告 固始县环华麻布包装有限公司 2013年5月25日

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车 四里棚下车即可]